
 

 

 

 

 

 

Prístavba základnej školy a telocvične v Kráľovej pri Senci 
 

Názov projektu:  Prístavba základnej školy a telocvične v Kráľovej pri 

Senci 

Kód projektu: 302071BGG8 

Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program 

Spolufinancovaný fondom: Európsky fond regionálneho rozvoja 

Prijímateľ: Obec Kráľová pri Senci 

Nenávratný finančný príspevok:  2 196 037,03 EUR 

 

 

Hlavný cieľ projektu: 

Cieľom projektu je „Zvýšenie kapacity základnej školy Kráľová pri Senci v kontexte 

vytvorenia dostatočného priestoru pre rozvoj SMART funkcií a dobrého prostredia na 

vzdelávanie žiakov.“ 

 

Popis projektu: 

Projekt sa zameriava na rozšírenie kapacity ZŠ formou prístavby, vybudovanie novej 

telocvične. Jeho úlohou je vytvoriť dostatočné a plnohodnotné priestory pre vzdelávanie 

žiakov. Projekt sa zameriava aj na SMART riešenia vo výchovnom a vzdelávacom procese 

a zlepšenie inkluzívneho modelu vzdelávania. Zvýšenie kapacity ZŠ sa vykoná 

prostredníctvom prístavby k existujúcemu objektu jedálne. V rámci prístavby sa prepojí 

existujúci objekt školskej jedálne s novými priestormi. Vďaka tomu sa rozšíri kapacita jedálne 

do nových priestorov. V rámci prístavby vznikne zároveň 7 nových kmeňových tried a 1 

odborná učebňa. Vybudované bude technické a sociálne zázemie. Prístavba bude s existujúcim 

objektom školy spojená krytou spojovacou chodbou s mostíkom. Vstup do prístavby bude 

bezbariérový. S rastom počtu žiakov škola musí riešiť aj kapacitu telocvične. Tá existujúca 

nemá dostatočnú kapacitu, preto v rámci projektu bude vybudovaná nová telocvičňa. Vďaka 

týmto aktivitám sa kapacita ZŠ sa navýši o 120 žiakov, časť žiakov bude realokovaných 

z existujúcich priestorov do nových tried. Tým sa prispeje k zabezpečeniu dostatočných 

priestorov pre vzdelávanie všetkých žiakov z obce a zlepší sa kvalita vzdelávacieho procesu.  

 

 

Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov Európskej únie z Európskeho fondu regionálneho 

rozvoja v rámci Operačného programu Integrovaný regionálny operačný program.  

 

 

Odkazy na webové sídla: 

Webové sídlo Riadiaceho orgánu:  www.mirri.gov.sk 

Webové sídlo Úradu vlády SR: www.partnerskadohoda.gov.sk 


